
 

 

Confidential 

Referat fra den 40. ordinære generalforsamling for Grundejerforeningen Bøgevej 

Dato: 20. marts 2024  

Sted: Hotel Ry 

Antal deltagere: 25 personer 

Referent: Mads Bech Olesen 

 

1. Valg af dirigent 

Valget faldt på Erik Larsen. 

 

2. Bestyrelsens beretning  

Beretningen blev fremlagt af formanden Birte Larsen; 

A. Årets realiserede resultat er på 42.701,- og der var budgetteret med 2.700,- 

Et resultat som er 40.001,- højere end budgettet. 

Afvigelsen begrundes med sparede udgifter og kursreguleringer af værdipapirer. 

 

B. Bestyrelsen anbefaler, at det årlige kontingent for 2024 fastholdes på 1.300,- 

 

C. Der er fortsat to årlige arbejdsdage hvilket, med den gode deltagelse, bidrager til at holde 

omkostninger på driften nede. Der er dermed ikke er behov for at betale for yderligere hjælp 

på de “vedligeholdelser”, som vi selv når. Arbejdsdagene i 2024 bliver lørdag d. 20. april og 

lørdag d. 31. august. 

 

D. Bestyrelsens holdning til fældning af træer blev fremlagt. 

Denne holdning er, at fældning kun kan imødekommes i helt ekstraordinære situationer. 

Al forskning tyder på at træer er vigtige for at fremme biodiversiteten og samtidig gavner 

træerne ved at suge vand i perioder med megen regn. 

 

E. Der er 3 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter på valg.  

 

F. Egenkapitalen er pr. 31.12.23 på 40.464,- 

 

G. Debat om fældning, beskæring og genplantning af træer på Bøgevej.  

Der var mange blandede holdninger til hvorvidt man som husstand på Bøgevej, skulle have ret 

eller ej til at fælde træer.  

Der var også blandede holdninger til om evt. fældning og genplantning skulle finansieres af den 

enkelte husstand, som ønskede en fældning, eller af grundejerforeningen. Der blev også 

diskuteret om dette kun skulle gælde for træer ved ens grund eller ej. 

Der var forslag om beskæring frem for fældning.  

Der var forslag om at hyre en landskabsarkitekt, som man har gjort på Egevej, og få 

vedkommende til at lave et program for fældning og genplantning.  
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Der var forslag om at fælde de store træer som var til gene for biler og hustage og i stedet 

plante træer ved boldbanen og legepladsen.  

Der blev spurgt ind til bestemmelser på området. 

Der var udtryk for at der nemt kunne gå ”det vilde vesten” i fældning, hvis ikke det blev styret 

af bestyrelsen. 

Der var forlag om at nedsætte et udvalg til formålet. 

Der var forslag om at det alene var bestyrelsen, som skulle have mandat til at træffe afgørelser 

om fældning og genplantning. 

 

Konklusionen blev at bestyrelsen fortsætter med at have mandat til at afgøre hvor der må 

fældes og beskæres træer. Bestyrelsen vil ved dens næste møde, kigge nærmere på de mange 

forslag som kom i løbet af aftenen, og vurdere om der skal ske ændringer.  

 

 

 

 

3. Aflæggelse af regnskab og fremlæggelse af budget 

Kasserer, Ole Mikkelsen, fremlagde regnskabet og budgettet som det fremgår af invitationen.  

Herunder var der følgende eventuelle nye poster/bemærkninger: 

 

A. Der har været ”kuk i betalingssystemet” i 2023.  

Spørgsmålet er hvilken vej vi, som forening, skal køre med de fremtidige betalinger.  

Ole foreslår at vi fremover laver bankoverførsler. 

Det er der generelt rigtig god stemning for. 

MobilePay koster en hel del at benytte som forening og bliver derfor ikke aktuelt. 

 

 

4. Valg af tre bestyrelsesmedlemmer og to suppleanter  

De tre bestyrelsesmedlemmer Mie Holst, John Gadeberg og Birte Larsen er på valg. 

Mie Holst kan naturligvis ikke genvælges da hun er flyttet. 

John og Birte blev genvalgt. 

Bill Kudsk, Bøgevej 57, bliver valgt ind som bestyrelsesmedlem. 

 

De to suppleanter, Claus Hansen og Anette Hausgaard er på valg.  

Peter Jensen, Bøgevej 5B og Rita Halkjær Rasmussen, Bøgevej 69, bliver valgt som suppleanter. 

 

 

 

5. Valg af to revisorer og én suppleant.  

De to revisorer, Preben Rasmussen og Vagn Lauridsen er på valg og bliver genvalgt. 

Suppleant, Erik Larsen er på valg og bliver genvalgt. 
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6. Indkomne forslag 

Intet modtaget. 

 

7. Eventuelt 

 

 

A. Rita Halkjær Rasmussen har læst referatet fra sidst og spørger ind til om ikke Bent Vangsø 

Nielsen skulle undersøge noget med hajtænder på vejene. Bent påpeger at det er vanskeligt at 

få gennemført noget, da det skal gennem politiet. 

Bent er mest af alt bekymret for den store gennemgående vej som ligger i forlængelse af 

indkørselsvejen til Bøgevej.  

 

B. Bill Kudsk påpeger at der er en hel del revner i vejene.  

John Gadeberg siger at vi (bestyrelsen) vil lave en forespørgsel på reparation af vejen. 

 

C. Knud, Bøgevej 68, påpeger at det er farligt med trafikken ved indkørslen til Bøgevej, i forhold til 

om man skal blinke eller ej, og i forhold til vigepligt. Det handler om trafikken på Isagervej fra 

Børnehaven. 

Preben Rasmussen mener at det fungerer bedre med højre vigepligt end tidligere. 

 

D.  Preben Rasmussen mener at det er ærgerligt at man i forbindelse med snerydningen kun får 

skrabet et enkelt spor. Han ønsker at der fremover bliver to spor. Birte Larsen nævner at 

Skanderborg Kommune indtil videre har stået for snerydning og saltning. Det bliver fremover 

markant dyrere, da kommunen ikke længere må stå for dette. 

 

E. Rita Halkjær Rasmussen nævner at Steen, Bøgevej 52, indtil videre har ordnet kantstenene, og 

spørger om han også fremadrettet gør dette. Birte Larsen siger Steen ikke kommer til at gøre 

det fremover og at der pt. ikke er nogen løsning.  

Ole Mikkelsen foreslår at vi sammen tager os af det i forbindelse med arbejdsdagene. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


